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ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΟΜΙΚΑ ΕΡΓΑ 
 

Εναλλακτικοί τρόποι εξέτασης μαθήματος σε καταστάσεις έκτακτης 
ανάγκης 

 

Διδάσκουσα: ΣΟΥΣΑΝΑ ΤΑΣΤΑΝΗ 

Τρόπος επικοινωνίας 
με διδάσκοντα 

stastani@civil.duth.gr 

Επόπτες/Επιτηρητές: 
(1) 

 

Τρόποι εξέτασης: (2) Γραπτή εξέταση με εξ αποστάσεως μεθόδους 
Οδηγίες υλοποίησης 

εξέτασης: (3) 
Τα θέματα θα αναρτηθούν στο πεδίο «Εργασίες» του eclass του 
μαθήματος. Η επιτήρηση θα γίνει με χρήση της πλατφόρμας MS Teams. Οι 
φοιτητές θα πρέπει να διαθέτουν τον απαραίτητο εξοπλισμό (Η/Υ, σύνδεση 
στο διαδίκτυο, κάμερα, μικρόφωνο) και να ενημερωθούν για τις 
διαδικασίες γραπτής αξιολόγησης από την ηλεκτρονική διεύθυνση 
itc.duth.gr Τα γραπτά θα αναρτηθούν ως ΕΝΑ αρχείο στο πεδίο «Εργασίες» 
του eclass το αργότερο μέχρι 15 λεπτά μετά την λήξη της εξέτασης. Το 
αρχείο του κάθε γραπτού θα έχει την εξής ονομασία: 
ΕΠΙΘΕΤΟ_ΟΝΟΜΑ ΦΟΙΤΗΤΗ (ΕΛΛΗΝΙΚΟI ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ)_ΑΕΜ.PDF Π.χ. 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ_ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ_102745.PDF 
Η διάρκεια της εξέτασης είναι ΔΥΟ ώρες.  
Η βαθμολόγηση αναφέρεται στο θέμα εξέτασης και αφορά  το 100% του 
τελικού βαθμού. 
Ο σύνδεσμος της «τάξης» τον οποίο θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε ώστε 
να γίνει επιτήρηση εξέτασης – ταυτοπροσωπία θα αναρτηθεί σε 
ανακοίνωση (eclass). 

 

(1) Συμπληρώνεται με ΝΑΙ ή ΟΧΙ 
(2) Συμπληρώνεται με έναν ή περισσότερους τρόπους εξέτασης που επιθυμεί ο διδάσκων π.χ. 
 γραπτή εργασία ή/και ασκήσεις, 
 γραπτή ή προφορική εξέταση με εξ αποστάσεως μεθόδους, υπό την προϋπόθεση ότι εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η 

αξιοπιστία διενέργειας της εξέτασης. 
(3) Στο πλαίσιο Οδηγίες υλοποίησης ο διδάσκων καταγράφει σαφείς οδηγίες προς τους φοιτητές όπου αναφέρονται: 

α) σε περίπτωση γραπτής εργασίας ή/και ασκήσεων: ο χρόνος παράδοσης (π.χ. την τελευταία εβδομάδα του εξαμήνου) και 
το μέσο υποβολής τους στον διδάσκοντα, ο τρόπος βαθμολόγησής τους, η συμμετοχή της εργασίας στον τελικό βαθμό και 
ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί.  
β) σε περίπτωση προφορικής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους: οι οδηγίες πραγματοποίησης της εξέτασης (π.χ. σε 
γκρουπ Χ ατόμων), ο τρόπος εκφώνησης θεμάτων, οι εφαρμογές που θα χρησιμοποιηθούν, τα απαραίτητα  τεχνικά μέσα για 
την υλοποίηση της εξέτασης (μικρόφωνο, κάμερα, επεξεργαστής κειμένου, σύνδεση στο διαδίκτυο πλατφόρμα επικοινωνίας), 
ο τρόπος αποστολής του υπερσυνδέσμου, η διάρκεια της εξέτασης, ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον 
τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο 
διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί.  
γ) Σε περίπτωση γραπτής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους: οι οδηγίες χορήγησης των θεμάτων, ο τρόπος υποβολής 
των απαντήσεων, η χρονική διάρκεια της εξέτασης, ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, 
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οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει 
να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση. 


